Тема: Лабораторна робота №1 "Визначення ЕРС і внутрішнього опору джерела струму".  

Тип уроку:  Удосконалення знань та формування експеримен​тальних умінь.
Мета: Основна освітня: поглибити і закріпити знання учнів про закон Ома для повного кола; домогтися засвоєння учнями одного зі способів вимірювання ЕРС (електрорушійної сили) і внутрішнього опору джерела струму; продовжити формування вмінь застосовувати теоретичні знання на практиці, планувати експеримент, складати електричні кола, користуватися вимірювальними приладами. 

Виховна: розвивати науковий світогляд учнів, розкривати перспективи використання постійного електричного струму.

Розвивальна: розвивати творчі здібності учнів, прищеплювати навички інтелектуальної праці, самостійності та самоконтролю

Хід уроку.

І. Актуалізація опорних знань.

1. Перевірка знань проводиться під час тестування, за допомогою програми MyTest.
2. Фронтальне обговорення питань:

a. Закон Ома для повного кола;

b.  визначення внутрішнього опору джерела струму та його електрорушійної сили.

ІІ. Інструктаж по БЖД.

Інструктаж проводиться за типовими інструкціями.

ІІІ. Виконання лабораторної роботи.

Лабораторна робота виконується за інструкцією, яка міститься у "Збірнику":
Учні виконують роботу за допомогою електронного конструктора "Начала Электроники".
ХІД РОБОТИ

1.  Зберіть електричне коло, у якому реостат приєднаний через ключ до джерела струму, амперметр вимірює силу струму в колі, а вольтметр — напругу на полюсах джерела струму.
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2.  За допомогою повзунка реостата встановіть максимальний опір реостата. Замкніть ключ, занесіть у таблицю в зошиті для лабораторних робіт показання приладів.

3.  Пересуваючи потроху повзунка реостата, занесіть у таблицю показання приладів, які відповідають меншим значенням опору реостата.
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4.  Накресліть систему координат: на осі абсцис відкладайте значення сили струму  I,  на осі ординат — значення напруги  U.  Позначте точки, які відповідають результатам ваших вимірів.

5.  Отримані точки повинні лежати поблизу однієї прямої. Проведіть цю пряму так, щоб якнайбільше отриманих точок лежали на прямій або дуже близько від неї. Якщо це вдалося зробити, то дослід підтверджує лінійний зв’язок між силою струму й напругою.

6.  Продовжте пряму до перетинання з осями координат. Координата точки перетинання з віссю ординат відповідає ЕРС E  джерела струму. Координата точки перетинання з віссю абсцис — силі струму короткого замикання  Iкз .

7.  Запишіть отримані значення:

E  =___________,  Iкз = __________.

Визначте внутрішній опір джерела струму:
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8.  Запишіть у зошиті для лабораторних робіт висновок: що ви вимірювали і який отримали результат.
IV. Підведення підсумків уроку. Домашнє завдання.

У ході фронтальної бесіди визначаються і порівнюються отримані результати.

Домашнє завдання за "Збірником":

1. Повторити §12 (с. 46-48).

2. Додаткове: самостійно опрацювати §13 (с. 50 -
2. Розв'язати задачі:

 Рів1: 1. ЕРС джерела струму 220 В, а його внутрішній опір 1,5 Ом. Знайдіть опір зовнішньої ділянки кола, якщо сила струму  в колі дорівнює 4 А. (Б.7.5, 53,5 Ом)
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2. До джерела струму, ЕРС якого 4 В, підключили резистор з опором 3,5 Ом. Сила струму в колі становить 1 А. Знайдіть внутрішній опір джерела струму. (Б.7.6, 0,5 Ом)

Рів2: 1. Визначте покази амперметра (див. рисунок), якщо R1 = R2 = R3 = 2 Ом, ЕРС джерела струму 8В, а внутрішній опір 1 Ом. (Б.7.14, 1А) 

2. Якщо до джерела струму з ЕРС підключити провідник з опором 7 Ом, то сила струму в колі дорівнюватиме 0, 5 А. Знайдіть силу струму короткого замикання. (Б.7.16, 4А)  
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